專業經理人—楊忠吉校友發揮彰工優良傳統《誠正專精》的精神 做什麼要像什麼、要做就作最好的!

我是"三年六班"家住溪湖鄉村子弟,民國 51 年考進母校汽修科,受到當時校長吳鑑湖先生及許多良師益友的指導裁培,至今回憶可說是我人生的基礎是由當時所奠定。自彰工畢業即進入東元電機服務由基層作業員做起,抱著「苦幹實幹、腳踏實地」與「自我充實」的毅力,力求上進。在工廠管理與技術累積多方面經驗與日俱增,對企業經營管理具有深邃的心得。曾任廠長、處長、執行副總及關係企業董事長等職。

對知識即力量一言深表贊同,感覺擁有愈多知識,就愈能正確的應用於工作 及生活上;一直朝在職進修的方向努力,至民國八十三年元智大學企管研究所(MBA) 學位的取得;對每一參與案件均相當投.入以求了解應用,曾利用休閒假日將多年 來管理心得編著有企業顏色管理、工廠整理整頓、綜合採購成本降低等書,除用 爲員工教育訓練教材外並提供企業界管理參考之用,期對社會、國家有所貢獻。

本人承蒙各位學長愛戴,有幸能爲彰工旅北校友會肩負起第七屆理事長之重責,秉持校友會既定宗旨,全心全力投入,參照企業經營模式運用,在學長們的支持配合下執行終有所成效,特提出供參考,讓未來每屆校友會務能更茁壯蓬勃、推展更順利:

- (一)校友會季刊、特刊恢復定期發行,動態訊息大家分享。
- (二)舉辦國內、外企業考察及旅遊等多項活動,增廣見聞吸長應用。
 - 1.大陸華中、華南地區台商企業考察及黃山、深圳旅遊分開舉辦。
 - 2·參觀南投南彰實業公司(董事長楊昌宏學長)、花壇聖興汽車公司(董事長柯文舉學長)、基降港務局台北港(局長吳富雄學長)等。
 - 3 愛心慰問之旅彰化慈愛教養院(母校退休周教官夫妻經營事業)。
 - 4·攀登南投能高山及大霸尖山(前理事長趙文華學長領隊)。
 - 5 · 參訪台灣高鐵新竹探索館及參與台灣第四屆登山節健行等活動。
- (三)協助促進各社團〔經理人聯誼社、健行社、網球社、氣功社〕辦理活動、 健全校友休閒娛樂。
- (四)健全會務發展與募捐,建立校友橫向同屆及縱向上下屆良好互動、提攜。 在勳獎方面,本人時刻以貢獻團隊爲已任、積極付出心力爭取團体榮譽,曾 爲服務單位爭取獲選爲經營合理化、辦理職業訓練、開發新產品、工業污染防治 等全國性績優廠礦獎之表揚。因個人熱衷公益社團活動,對參與角色就要有「做 什麼要像什麼、要做就作最好的」的意志及彰工人精神,亦因此在擔任國民黨義 務幹部由於盡心盡力忍辱負重,榮獲當時黨主席李登輝頒發"績效優異"獎牌; 在擔任生產事業黨部常任委員由於服務忠勤盡職、貢獻卓著榮頒"產業之光"勳 章;在擔任社區主任委員由於領導社區、成果輝煌獲當時桃園縣長呂秀蓮頒發獎 牌表揚;現在擔任桃園縣彰化同鄉會監事主席由於領導社團、熱心公益獲得一致 推崇肯定,榮獲桃園縣議會曾忠義議長頒發 97 年度社團幹部"最佳貢獻獎"獎 牌表揚;也因多項表現榮登中華民國企業經理名人錄及中華民國現代名人錄。

我提上述事蹟並非在顯耀自己,而是以無私的胸懷犧性奉獻、要做就做最好的意念、以熱忱服務大眾爲職志,所受到的肯定充分顯露印證我們彰工校訓之要求,「做事要一新貫注、要慎始敬終」來達到《誠、正、專、精》的精神。昔日我以彰工人爲榮,今日仍以彰工校友爲榮,母校彰工也因我們的努力而更顯榮耀,讓我們一起努力吧!此值母校 70 週年慶之際 敬祝 母校 校運昌隆。諸位 闔家平安、萬事如意!